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Український Кредитовий Рух в Канаді на протязі останніх  років дальше розгортає свою діяльність.  Кредитові Спілки зросли в активах і членством, але рівнож і зайшла певна консолідація бо кількість Кредитних Спілок в Канаді зменшилася до 7-ми, але не тому що ліквідовано спілки, а тому що менші Кредитні Спілки з’єдналися із більшими, щоб кращe обслуговувати своїх членів. Так наприклад дві українські кредитові спілки посідають 44 та 45 місце в списку 100 найбільших кредитових спілок в Канаді. 

Українська Кооперативна Рада Канади

Програма Зміцнення Кредитових Спілок в Україні завершила свою діяльність в березні 2010 року. Третя фаза проекту зміцнила мережу громадсько-базованих кредитних спілок з метою покращення надання послуг 1.5 мільйонам членам. Протягом останніх років групи стажовиків з різних областей України відвідали Канаду, які перейняли досвід Кооперативного Руху Канади і наших Українських Канадських кредитних спілок.  

На протязі останніх років, УКРК видавала річно журнал „Координатор” котрий давав перегляд активності наших спілок, як і також аналізу кредитних спілок в Канаді, США, та в Україні а також інформації про програму Зміцнення Кредитових Спілок в Україні. 

Кожного року видається Кооперативний Календар. Цей календар випускається на українські теми – наприклад в календарі за 2011 рік були використані праці мистців українського походження, які жили і творили в Канаді.  Українська Кооперативна Рада Канади висловлює Осередку Української Культури та Освіти у Вінніпегу подяку за участь у підготовці цього календаря присвяченого 120-літтю поселення українців в Канаді.

4 листопада 2010 року, в Едмонтоні під час 23-го трирічного Конґресу Українців Канади відбулися Річні Загальні Збори Українськoї Кооперативної Ради Канади. . 

Головним доповідачем була гість з України бувший виконавчий директор Програми Зміцнення Кредитових Спілок в Україні Ірина Драгомирецька. Пані Ірина ознайомила делегатів із станом кредитових спілок в Україні та розповіла який вплив мала фінасова криза на кредитові спілки. Також пані Драгомирецька зачитала привіти від Всеукраїнської Асоціації Кредитових Спілок та Програми Захисту Вкладів, а також низки кредитових спілок України, з якими програма тісно співпрацювала на протязі багатьох років.

 З нагоди дня кредитових спілок та вагомий вклад в розбудову кооперативного руху Україні були нагороджені пам’ятними грамотами Богдан Козій управитель Програма Зміцнення Кредитових Спілок київський офіс та Ірина Драгомирецька виконавчий директор ПЗКС. 
До Управи УКР на наступну трирічну каденцію було обрано таких осіб: Андрія Тарапацького – кредитова спілка Будучність, Софію Качор – кредитова спілка Північного Вінніпегу, Михайла Шепетика – кредитова спілка Будучність; до Контрольної Комісії – Бориса Михайльця, кредитова спілка Будучність та Ярослава Пришляка Українська Кредитова Спілка. Головою Ради переобрано Ольгу Шевель, яка очолює Об’єднану Українську Кредитову Спілку в Гамільтоні. 
Українська Кооперативна Рада Канади працює над сучасними методами розповсюдження інформації такими як вебсайт, в якому будуть поміщені новини про кредитовий рух, статистики, технології, регуляторні зміни та інше. 
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